



## **Представитель ОВЦС принял участие в юбилейном заседании Межконфессионального консультативного комитета Пермского края**

22 ноября 2018 года в поселке Усть-Качка в рамках Всероссийского форума национального единства состоялось открытое заседание Межконфессионального консультативного комитета (МКК) Пермского края, приуроченное к 20-летию со дня его основания. Встреча была организована при поддержке Администрации губернатора Пермского края.

Секретарь Пермской епархии протоиерей Андрей Литовка приветствовал участников от имени митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия. Обращение градоначальника Перми огласила его заместитель Л.В. Королева. Об истории деятельности МКК Пермского края рассказал председатель иудейской общины Е.А. Бурштейн.

Сотрудник Секретариата по межрелигиозным отношениям Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата И.Д. Кашицын огласил приветствие председателя ОВЦС, члена Президиума Межрелигиозного совета России митрополита Волоколамского Илариона, а также выступил с докладом об актуальности межрелигиозного диалога в современном мире и

российском опыте сотрудничества традиционных религий.

Затем к присутствующим обратился председатель Регионального духовного управления мусульман Пермского края (в составе ЦДУМ) имам-ахунд Анвар Аблаев. С докладами и приветствиями также выступили: настоятель Всехсвятской церкви Перми протоиерей Алексей Марченко, благочинный Уральской епархии Русской Православной Старообрядческой Церкви протоиерей Валерий Шабашов, представитель Пермской городской думы Ю.А. Уткин, заведующий кафедрой государственного управления и истории Пермского национального исследовательского политехнического университета доцент М.Г. Нечаев, заместитель директора ГАУК ПК «Мемориальный комплекс политических репрессий» С. А. Пономарев.

\*\*\*

Межконфессиональный консультативный комитет Пермского края был создан в октябре 1998 года. Он объединяет лидеров и представителей традиционных религий региона: Русской Православной Церкви, Русской Православной Старообрядческой Церкви, Армянской Апостольской Церкви, католической и лютеранской общин, Регионального духовного управления мусульман и иудейской общины. Заседания МКК проходят ежемесячно. В работе Комитета принимают участие представители государственных ведомств.

*Служба коммуникации ОБЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46920/>